



## PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 22 aprilie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 170 din 21.04.2020**

La ședință participă online un număr de 15 consilieri din totalul de 18 consilieri în funcție.

Ședința se desfășoară online pentru a preveni și combate răspândirea pandemiei SARS-CoV-2.

Președinte de ședință este domnul Mărgărin – Șerban Blidaru, ales la ședința anterioară a consiliului local.

Ordinea de zi a ședinței este :

1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

### Punctul 1

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung.

Domnul primar Țăroiu Ioan – Liviu : Vreau să intervin eu și să vă spun că la solicitarea spitalului și a altora dintre dumneavoastră și a mea, am considerat necesară achiziția unui aparat PCR pentru depistarea acestui flagel, să zic, acestui COVID. Suma lui este aproximativ 120.000 euro. Este o estimare a valorii. Am avut discuții și cu o parte dintre dumneavoastră dacă este cel mai bun. Noi vom încerca să îl luăm pe cel mai bun. Avem și o propunere de la ministerul sănătății și am considerat că este necesar să îl achiziționăm. Eu pot să spun că sumele care le-au primit spitalele, atât spitalul municipal, cât și spitalul de pneumoftiziologie, vor fi folosite inclusiv aceste sponsorizări pentru achiziția acestui aparat. Și în plus și alte materiale. Am mai venit și noi cu o suplimentare din bugetul propriu. Pentru partea de achiziție în spitalul municipal, am participat cu 100.000 lei și am suplimentat inclusiv la noi la ceea ce am făcut pentru cetățeni, măști, mănuși, toate celelalte echipamente de protecție cu încă 100.000 lei. Nu sunt imediat cheltuibili. Să îi avem în buget ca atunci când considerăm necesar să putem să îi cheltuim. Ne-am asigurat un pic partea de finanțare a personalului medical. Ei vor fi finanțați conform contractului pe care l-am avut încheiat cu cei de la Direcția de Sănătate Publică. În momentul în care va fi necesar să putem alocă o primă parte, după care să ne recuperăm

banii din partea ministerului sănătății. Ei vor putea folosi banii din sponsorizări, noi le punem cealaltă parte a noastră ca să putem depăși un moment dificil.

Domnul consilier Sîrbu Gh. : Eu am o întrebare de nespecialist – aparatul cred eu că trebuie să fie foarte performant și sper, specialiștii să ne spună dacă el poate fi folosit mai târziu și pentru alte testări ?

Domnul primar Țâroiu Ioan – Liviu : Din discuțiile pe care le-am avut cu cei de la spital este clar că el nu este restrictiv COVID, el are și alte părți pentru bolile infecțioase.

Doamna director economic Cristian M. : Se va putea folosi aparatul și pentru alte servicii medicale paraclinice, nu numai pentru COVID. Asta am discutat cu medicii noștri de la laborator și cu doamna doctor Podea, directorul medical, și au zis că putem să îl folosim în continuare nu numai pentru COVID.

Domnul primar Țâroiu Ioan – Liviu : Trebuia să fie lângă dumneavoastră și doamna director medical și de la laborator să ne spună ei ce poate face aparatul.

Doamna doctor Podea, directorul medical : Este un aparat la care se pot pune și alte paneluri de germeni pentru testare, nu numai specific pentru COVID.

Domnul consilier Sîrbu Gh. : Este foarte important ca banii să fie utilizați în așa fel încât să ne fie de folos.

Domnul consilier Crețu C.C-tin. : Vroiam să întreb și eu unde este cazat personalul medical ?

Domnul primar Țâroiu Ioan – Liviu : O locație este la Hotel Muscelul unde sunt 60 de camere rezervate, la Panoramic avem 10 camere și la DC SOFA avem 30 de persoane. Dacă vor fi solicitări în continuare avem oferte și din partea altor operatori.

Domnul consilier Crețu C.C. : Medicii merg și dumnealor și sunt undeva izolați ?

Doamna director economic Cristian M. : Sunt câțiva care au solicitat și alții nu.

Domnul primar Țâroiu Ioan – Liviu : Ei merg la Panoramic.

Domnul consilier Cicu S.V. : Aș vrea să specific un lucru care cred eu că este foarte important și anume să le mulțumim celor de la Ciobănașul, cum îl știm, pentru că au oferit cazare și masă gratuit pentru personalul medical care este cazat acolo.

Domnul primar Țâroiu Ioan – Liviu : Este o ofertă pe care am primit-o și am acceptat-o și le mulțumim și noi.

Doamna consilier Stămoiu E. : Eu vreau să îl întreb pe domnul manager și pe doamna director medical, dacă mai este acolo, care este perspectiva de timp în care ar putea fi pus acest aparat de testare în funcțiune și deci efectiv să trecem la testare ?

Domnul manager Alexe N. : Conform previziunilor noastre în jur de 3 săptămâni, pentru că două săptămâni durează să trimitem la curs ori la Balș dacă este posibil ca acea persoană (noi vrem două persoane) să se instruiască. Din ceea ce am vorbit și cu o colegă de-a noastră care lucrează la Mioveni, a fost două săptămâni la Balș și a fost instruită. În plus, sunt anumiți timpi pe care noi, înainte să achiziționăm acest PCR, trebuie să îi facem și anume clădirea trebuie să fie separată. Nu putem să îl ducem pe laborator pentru că atunci pierdem acreditarea RENAR și trebuie să îi găsim altă locație.

Doamna consilier Stămoiu E. : Înțeleg, domnule manager, că trebuie amenajat efectiv un laborator. Ideea este următoarea – dacă celelalte echipamente care sunt necesare, kit-uri și tot ce mai este necesar, avem în momentul în care aducem aparatul, pentru că știu că celelalte spitale se confruntă cu această problemă. Au analizor, dar nu au kit-uri, nu au celelalte necesare.

Domnul manager Alexe N. : În propunerea de cheltuieli pe care le-am transmis către dumneavoastră sunt și analizorul automat și hoter biologic și celelalte. Sunt toate desfășurate în așa fel încât în momentul în care îi dăm drumul să avem tot ceea ce presupune ca să prelucrăm aceste teste.

Doamna consilier Stămoiu E. : Rugămintea noastră asta este, să sincronizați aceste etape de achiziție, absolut pe toate cele necesare astfel încât acel timp pe care dumneavoastră vi l-ați propus ca obiectiv de 3 săptămâni, că deja uitați-vă, de la momentul inițierii acestui demers, de o săptămână vorbim de achiziția acestui analizor, iar timpul trece și nu trece în favoarea noastră. Testarea este o armă absolut esențială în această luptă împotriva acestei pandemii. Este nu obligatorie, este mai mult decât necesară și toate statele, toate comunitățile au reușit să facă o economie de vieți, este o investiție în sănătatea de fapt a comunității noastre. Și cu prioritate vă rog frumos, în momentul în care dați drumul la testări, testați personalul medical, pentru că dacă rămânem fără personal, de fapt rămânem fără o resursă importantă în această luptă. Iar ei trebuie să aibă acest confort psihologic, pentru că din păcate, se înregistrează această epuizare profesională.

Domnul manager Alexe N. : Deja noi am făcut aceste demersuri cu testele pe care le-am avut, pentru cei din prima linie. Mă refer la cei care au fost la infecțioase și niciunul nu a fost pozitiv, mă refer la cei de la CPU, de la OG și pediatrie.

Doamna consilier Stămoiu E. : Testări moleculare sau serologice ?

Domnul manager Alexe N. : Ambele.

Doamna consilier Stămoiu E. : Vreau să vă mai pun o întrebare în ceea ce privește echipamentele de protecție pentru că asta este foarte important. Vreau să vă întreb concret ce stocuri avem și pentru ce perioadă avem în spital ?

Domnul manager Alexe N. : La ora actuală avem pentru cel puțin trei săptămâni, conform Ordinului 555. Noi am făcut achiziții, unele vin cu întârziere, alte conform previziunilor. A început să meargă puțin mai repede aceste achiziții față de cum erau.

Doamna consilier Stămoiu E. : Asta este foarte bine și o veste foarte bună că avem pentru trei săptămâni. Dar va trebui ca aceste stocuri să fie permanent îmbunătățite, astfel încât asta să nu fie o problemă în îngrijirea pacienților și în protecția personalului. Un element foarte important este protecția personalului.

Domnul manager Alexe N. : Având în vedere rulajul de personal pe care noi îl facem la ora actuală, băgăm pe echipe pentru a avea timp de odihnă și de celelalte necesități.

Doamna director economic Cristian M. : Contează foarte mult și numărul de cazuri pe care îl avem.

Doamna consilier Stămoiu E. : Noi trebuie să fim pregătiți pentru cele mai nefericite scenarii.

Domnul consilier David B.A. : Sunt de acord cu afirmația domnului Țâroiu că au fost solicitări din partea spitalului, din partea oamenilor, colegilor, dar vă spun că toate aceste solicitări erau inutile dacă nu se deblocau niște chei inițial la ministerul sănătății și la prefectură, dar și cu schimbările noi de la DSP. Aceste lucruri le puteam face și înainte, dar nu s-a vrut. Totodată vreau să vă spun că eu am avut niște discuții la nivel de casă de asigurări și o parte din aceste materiale și aceste dotări care vor fi făcute la spitalul municipal vor fi decontate. Adică putem să mai recuperăm din banii pe care îi alocăm astăzi prin decontare.

Domnul primar Țâroiu Ioan – Liviu : Intervenția este foarte corectă, nu am apucat să spun și eu, chiar și acest aparat s-ar putea să ne poată fi decontat ulterior.

Domnul consilier David B.A. : Plus că pot fi decontați și bani de amenajare a spațiului unde va fi montat. Trebuie să fim foarte atenți cum îl montăm și unde, că putem lua bani de la casă și spațiul de amenajare.

Domnul primar Țâroiu Ioan – Liviu : Vom discuta, am făcut solicitarea și sperăm să iasă și atunci efortul nostru va fi mai mic din bugetul local.

Domnul consilier David B.A. : Este foarte corect. Vreau să fim cinstiți cu toate părțile. Nu are legătură cu politica. Sunt foarte mulți oameni care au bani, dar nu pot cumpăra.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Blidaru M.Ș. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,  
Mărgărin – Șerban BLIDARU**



**Secretar general,  
Ramona SIMON**

